OEMA B

B1l. 3Inuelokd ovrikeipevo Kiveital euBuypoppa.
Anpoupynoape Evav déova x’ Ox mavw otnv euBeio g
Kivnong tou kal oto Suthavo Sidypappa anodidetal n
vpadLkn mapdotacn B£ong-xpovou yla TiG BEoELS Tou
oth SlapKela 6£Ka SEUTEPOAEMTWV.

AV OVOUACOUUE ﬂl TNV UETOTOMLON TOU QVTIKELUEVOU _
and Tn otyun to =0, péxpt tn otyun t; = 8skar 0.0
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ﬂz TNV LETATOTLON TOU Ao TN Oty t; = 8's, HEXpL
T otyun t, = 10 s, yla ta HETpa TV 600 AUTWV METATOTILOEWY, LOXUEL N OXEON:
A) No emAE€eTe TN CWOTH ATIAVTNON
a) Axy = —=2-Ax, , B) 4x, = 2-A4x, , y) Ax; = Ax,
Movadeg 4

B) Na attloAoyrosTe tnVv enAoyn ooc.
Movadeg 8

B2. Evag kUplog £xet ByaAel BoAta ta SUo okuAld Tou. MNa
va Ta EAEYXEL KPATAEL Eva L8LIKO Aoupi, To omoio KaTtaAnyel
oe U0 GM\a, €va yla KaBe okUAo. Kamola otypn to éva

oKUAL tpafact pe SUvaun ﬁ'l Kal To GAAo
WM pe Sovoun 132, LE TETOLO TPOTIO, WOTE TO
= Aoupl tou evog va eivat kaBeto oto Aoupl
TOoU AA\ou, OTIWG OTO OXAUA.

Av Sivovtat ta pétpa twv duo duvapewv F; = 40 N kot F, = 30 N katto Aoupimou kpatdet

0 avBpwrog £xeL aonuavtn pala, tote ekelvn tn otyun, o avBpwrog €xetal Suvapn F,
TIOU TO METPO TNG €lval:

A) Na emiAé€eTe TN OWOTH AmMAvVINoN
a) F=70N , B) F=10N , vy) F=50N

Movadeg 4
B) Na attloAoynoete tnv emiloyr) oag.
Movadeg 9



